

प्रेस विज्ञप्ति

ट्रैवल स्टार्टअप कंपनी **Wandertrails.com** ने शुरुआती फंडिंग के लिए दस लाख डॉलर जुटाए

- कंपनी की योजना वर्ष 2020 तक देश का सबसे बड़ा अनुभवजन्य ट्रैवल नेटवर्क स्थापित करने की है

नई दिल्ली, 10 फरवरी: ऑनलाइन अनुभवी ट्रैवल प्लेटफॉर्म वांडरट्रेल्स ने बहुत कम समय में ही दस लाख डॉलर की शुरुआती फंडिंग जुटा ली है, जो इस स्टार्टअप कंपनी को देशभर में अपने परिचालन का विस्तार करने के लिए एक मजबूत आर्थिक शक्ति प्रदान करती है और इसके लगातार बढ़ते उपभोक्ताओं के लिए अधिक से अधिक अभिनव उत्पाद पेश करने की क्षमता देती है।

वांडरट्रेल्स का लक्ष्य देश का सबसे बड़ा अनुभवजन्य स्टे नेटवर्क बनाना है और 2020 तक इसे 'इमर्सिव' एक्टीविटीज से जोड़ना है। कंपनी फिलहाल 12 राज्यों के 65 शहरों में 5,000 से अधिक अनुभवजन्य स्टे और इमर्सिव एक्टीविटीज की मेजबानी करती है। जुलाई 2016 में शुरू वांडरट्रेल्स ने उद्यमी से निवेशक बनी ब्रिटेन की वेंचर कैपिटल कंपनी अर्ल्सफील्ड कैपिटल से फंड जुटाया है।

कंपनी के सह-संस्थापक और सीईओ विष्णु मेनन ने आईआईएम कोलकाता से ग्रेजुएट किया है और पूर्ववर्ती बेन कंसल्टेंट से जुड़े रहे हैं। उन्होंने कहा, "हमने आपात निवेश परिस्थितियों के लिए दस लाख डॉलर जुटा लिए हैं। यह वांडरट्रेल्स के नजरिये की पुष्टि करता है। इससे कंपनी को समस्त भारत में अपनी विस्तार योजना को साकार करने के लिए ठोस आर्थिक मदद मिलेगी।"

अर्ल्सफील्ड के मैनेजिंग पार्टनर मेराज आलम ने कहा, "वांडरट्रेल्स ने बहुत कम समय में ही जिस पूंजी-प्रभावी मुकाम को छुआ है, उसके प्रदर्शन करने और सप्लाई की क्षमता देखकर हम बहुत ज्यादा प्रभावित हुए हैं। हमने भारत और यूरोप, दोनों जगहों पर बड़ी संख्या में उपभोक्ताओं से बात की और हमें जो कुल प्रमोटर स्कोर मिला, वह अतुल्य रूप से बहुत ज्यादा रहा। हम समझते हैं कि पर्यटन के क्षेत्र में यह अगली पुनरावृत्ति है और अच्छे सिद्धांतों के साथ उनके मजबूत कारोबार करने की क्षमता को हम सकारात्मक रूप में देखते हैं।"

पर्यटक इसके व्यापक रेंज वाले स्टे विकल्प चुन सकते हैं, मसलन होमस्टे, ट्रीहाउस, हाउसबोट, हेरिटेज होम, टेंटेड और कैंपिंग तथा बूटीक रिसोर्ट आदि। उन्हें ट्रेक और एडवेंचर ट्रेल, क्यूलिनरी सेशंस, हेरिटेज वॉक, आर्ट ट्रेल, वेलनेस सेशंस तथा साइक्लिंग टूर जैसे आकर्षक एक्टीविटीज की भी पेशकश की जाती है। इस प्लेटफॉर्म के यूजर्स या तो स्टे के लिए या एक्टीविटीज के लिए बुक करा सकते हैं या फिर दोनों चीजों का अनुभव लुत्फ उठा सकते हैं।

कंपनी का यूएसपी (विशेष गुण) इसकी स्पष्ट छवि से कहीं आगे है। विष्णु कहते हैं, "चाहे जंगल लॉज में ठहरने की बात हो और जंगल सफारी में सैर-सपाटे की, किसी जनजातीय परिवेश में ठहरते हुए आदिवासियों के मुखिया के साथ शहद जुटाना हो, किसी रेगिस्तान में कैंप लगाकर ऊंट की सवारी का आनंद उठाना हो या हिमालय की किसी तराई में सेब

के बगीचे में ठहरते हुए योग से शरीर की शुद्धि करना, हमारी सभी पेशकशें नए जमाने के पर्यटकों की अपेक्षाओं के अनुकूल बनाई गई हैं।”

“वजह चाहे जो भी हो, आप Wandertrails.com पर एक भी होटल ब्लॉक नहीं देखेंगे। आप चाहे जहां कहीं जाएं, कोई भी होटल आपसे वाजिब किराया ही लेगा और इस तरह की पेशकश करने वाले आपको कई सारे प्लेटफॉर्म उपलब्ध हैं। हमारा फोकस पूरी तरह से अच्छा खुशनुमा अनुभव प्रदान करने पर केंद्रित है और हमारे जितने भी पर्यटन केंद्र हैं उनमें से किसी एक को चुनकर आप इसकी पुष्टि कर सकते हैं।”

जो पर्यटक नौकायान पर जाना चाहते हैं, उनके लिए वांडरट्रेल्स ने स्वागत सेवा शुरू की है जिससे उन्हें फाइन-ट्यून मार्गदर्शक सेवा से लेकर अंतिम पड़ाव तक की विस्तृत जानकारी मिल जाएगी और पर्यटक मन में एक ठोस उपभोक्ता सहायता की छवि लेकर लौटेंगे।